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ОКРЕМІ ПРОБЛЕМИ ПРИ ВЗАЄМОДІЇ 
ГРОМАДСЬКОСТІ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

УКРАЇНИ 

Галунько Віра Миколаївна, д.ю.н. 
Херсонський факультетОдеського державного 

університетувнутрішніх справ 

Соловей Олексій Миколайович, к. ю.н. 
Херсонський факультетОдеського державного університету 

внутрішніх справ 

Зі змінами правосвідомості громадян України, змінюється і підхід до участі 
в роботі державних органів, особливо це стосується засад взаємодії. Взаємодія 
влади і суспільства є необхідною умовою будь-якої держави, оскільки 
вирішення будь-яких проблемних питань можливо за участі двох сторін. 

Статтею 3 Конституції України визначено, що людина, її життя і здоров'я, 
честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою 
соціальною цінністю [1]. Діяльність всіх державних органів скерована в першу 
чергу саме на виконання цих вимог, особливо це стосується органів 
Національної поліції України. Основним завданням якої єнадання поліцейських 
послуг у сферах: забезпечення публічної безпеки і порядку;охорони прав і 
свобод людини, а також інтересів суспільства і держави;протидії 
злочинності;надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, 
які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних 
ситуацій потребують такої допомоги [2]. Однак без належної допомоги з боку 
населення виконати ці завдання було б неможливим, тому законодавецьу статті 
11 цього ж Закону, вказав, що діяльність поліції здійснюється в тісній співпраці 
та взаємодії з населенням, територіальними громадами та громадськими 
об’єднаннями на засадах партнерства і спрямована на задоволення їхніх потреб. 
З метою визначення причин та/або умов учинення правопорушень планування 
службової діяльності органів і підрозділів поліції здійснюється з урахуванням 
специфіки регіону та проблем територіальних громад[2]. 

Говорячи про сам термін слова «взаємодія» то словникукраїнської мови 
тлумачить його як: взаємний зв’язок між предметами у дії; погоджена дія між 
ким-, чим-небудь; взаємний зв`язок явищ або як взаємна підтримка 
[3, c.125].Досліджуючи питання взаємодії Д.Забродавказав, що взаємодія є 
закономірністю існування світу. До того ж вона є результатом і 
виявомуніверсальноївзаємодіївсіхпредметів і явищ. Як наслідок, 
взаємодіявиражає як внутрішнюструктурнуєдністьусіхелементів і властивостей 
у кожнійціліснійсистемі, так і нескінченнорізнізв’язки та 
відносинисамоїсистеми з іншими, оточуючимиїї, системами чиявищами [4, 
с. 44-45].А на думку М.Бурбики, взаємодія є нічиміншим, як формою 
допомоги одного органу (служби) іншому. В такому 
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ракурсівзаємодіянабуваєвластивостей«взаємопідтримки будь-якихсторін 
при розв’язанніспільнихзавдань, урегульованих правом, щоздійснюються як 
однією, так й іншою стороною» [5, с. 23].Однак, на сьогодні сталої думки 
щодо визначення поняття взаємодія у правоохоронній діяльності відсутнє. 
Частково погоджуючись з цими думками ми можемо стверджувати, що дійсно у 
першу чергу,взаємодія з населенням направлена на виконання спільних 
завдань, як-то дотримання правопорядку, але якщо це стосується специфічних 
задач, що потребують спеціальної підготовки то у цьому випадку доречним 
буде застосування так званої соціальної взаємодії, як процесу обміну 
інформацією. Що є дещо проблемним, оскільки  у громадян залишилась 
негативна думка про роботу поліції, у чому їм дуже допомагають засоби 
масової інформації. Формуючи негативну думку у населення висвітлюючи 
тільки негативні моменти роботи Національної поліції. Як приклад, затримання 
двох працівників поліції, що торгували наркотичними засобамив м.Миколаїв, 
тощо. Останнім часом, майже не відбувається позитивної тенденції щодо 
правового виховання у населення, що значно б допомогло зрозуміти, що вони 
також несуть відповідальність за суспільство, в якому вони живуть. 
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